
施設利⽤者満⾜度調査 期間：2024年9⽉1⽇〜9⽉30⽇
回答者数: 173 名

１．どちらからこられましたか？
市内 市外 尼崎市 3

146 27 池⽥市 1
⼤阪市 2
川⻄市 3
神⼾市 1
⾼槻市 1
宝塚市 6
⻄宮市 5

東⼤阪市 2
無回答 3

27

2.  センターを知ったきっかけは
市報 チラシ・

パンフレット 情報誌 ホームペーSNS 知⼈から その他 無回答
50 27 2 19 6 36 30 11

（その他内容）

３.あなたの性別を教えてください。
⼥性 男性 other 無回答

144 19 0 10
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4.あなたの年代を教えてください。

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 無回答
1 7 48 25 20 23 27 18 4

５．今回来所された⽬的はなんですか(複数回答可）

相談 図書 講座 貸室 むっく コピー その他
6 7 46 78 44 0 0

６．利⽤された部屋はどちらですか(複数回答可）
相談室 図書 学習室 プレイルーム フリースペース 就労 授乳

6 6 123 44 5 0 1
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７．施設内の清掃は⾏き届き、清潔に保たれていますか

はい いいえ 無回答
170 1 2

８．職員の接遇態度はいかがですか

たいへん満⾜ 満⾜ 不満 ⼤変不満 無回答
118 54 0 0 1 172

９．施設の全般的な満⾜度は

たいへん満⾜ 満⾜ 不満 ⼤変不満 無回答
103 68 1 0 1 172
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